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~v 3agaHue

34ecb BaM HYXXHO 6yleT HaCTPOUTb PaboTy APOHOB. [119 3TOrO HY)KHO HanucaTb Kog B PYHKLUMAX
HUXe. Bbl nonyyaeTte 6ansbl, €Cin CMOXeTe NPONTU TeCTbl U 06 3TOM ByLeT SBHO HanucaHo.

Mepep paboTom - co3ganTe KONUIO B ryrn AUcKe u paboraute Tam. [1n1s co3gaHusA KONuu: daiin ->

COXpaHI/ITb KON Ha Aucke

PaboTa C oKpy>XeHnem

OKpy>XeHue Ha3blBaeTCcsl Google Collab - 3TO yAOOHbIN CNOCO6 BLICTPO NMUCATb KOA Ha MUTOHE U
3anyckarb ero.

e BHyTpu ogHOM A4EKN Bbl MOXKETE NMUcaTb /1060 KOA,
e YTO6bI 3aNyCTUTDb €r0 - HaBeAUTE KYPCOP Ha NIEBbIA BEPXHUIN YroN AYENKM U HAXKMUTE 3HAYOK
TPeyronbHUK. nn NpocTo BHYTPU AYENKU HAXXMUTE Ctrl + Enter

~ Pa6oTa c 3agaHuaMn 1 nony4deHue 6annos

e Bam Hy>xHO 6yaeT peannsoBatb 3 GYHKLUKN HUXKE, count_energy,
find_drone_with_most_energy U find_shortest_segment.

e YTO MMEHHO HY>XHO HanmcaTtb 1 4YTO BEPHYTD - ynTanTe B KOMMEHTapunAX BHYTpU beHKLWIVi nB
TecTe Nepej 3afaHUEM.

e [MapameTpbl GYHKLUNN U X HA3BAHUSA MEHATb HeNb3s.

e [lpu peanusaumm byHKUUN youpanTe CTPOUKY raise NotImplementedError - OHA HE HYXXHa.

* [locne peanuaaumu hyHKLMM - 3aMNyCTUTE SUYENKY C TecTaMm Ans GyHkLumu (oHa naet cpasy
nocre siYeinku ¢ pyHKLMeN), nocne Bbl NONy4YMTe HabpaHHOE KOs-BO 6annoB.

* Bbl MOXeTe cB060AHO CO3/1aBaTb HOBbIE iYENKU (BcTaBka -> Komosasa adeiika ), MUCATb B HUX
1 3anyckaTb, He 3abyibTe B KOHLE YAanuUTb MX (MpU HaXxaTun Ha YKy cripaBa-CBepXyY Bbl
yBnanTe 3Ha4okK KOp3VIHbI).

v 3apaHue 1.

YT106bI 3aNyCTUTb APOHbI - HEO6XOAMMO 3apAAUTb UX. Y Bac €CTb TEKYLLMIA 3apsif APOHOB - OH
XPaHUTCS C CMUCKEe energy in_drone. Tak)Ke €CTb BeIMYMHA energy need - HEOOXOAUMbIN 3apsf
AN JPOHOB, YTOObI OHW paboTanu. Bac Hago NocuMTaTb Kakoe MUHUMAIbHOE CyMMapHoe
KOMIMYECTBO SHEPIrUM HAZ0 NOTPATUTb, YTOObI OBECTM KaXXA0ro APOHa [0 HYXXHOro YPOBHS 3apsaaa.

Penusyiite aAnsa aToro GyHKUUIO count_energy . 3a 3TO 3aflaHue Bbl nonyunte 1 6ann.

3ameyaHue: Y HEKOTOPbIX APOHOB N3Ha4vanbHbIN YpOB€EHb 3apAana MOXeT ObITb BblLLIE, YEM
Heo6X0AUMbIN - B 3TOM cnyyae nx 3apsaxatb He Hago, OHU NPOCTO MOJIETAT C 3anaCHbIM 3apAaoM.

https://colab.research.google.com/drive/1hOPJCPOtpgHwd 1tV GEKxevLfP4I3MywD?usp=sharing#printMode=true

1/5



29.08.2022, 11:33 cosmos.ipynb - Colaboratory
def count_energy(energy in_drone, energy need):

won
params:
energy_in_drone: List[int] - cnucok, B KOTOpPOM XpaHUTCA TeKywwuih 3apssa LPOHOB
energy_need: int - HeobxoguMmbii ypoBeHb 3apsfa B ApOHe
returns:
energy_extra - CKO/NIbKO CYMMapHO HYXHO MOTpPaTWTb 3HEprum, 4YTobbl 3apaauTb
BCEX APOHOB A0 HEeobXOAMMOro YpOBHSA.
MoTpaTUTb SHEPruM HYXHO KaK MOXHO MeHble.
won
# lMucaTb KoA 3A4ecb
raise NotImplementedError

energy_in_drone_test = [
[1, 1, 1, 1],
[1, 2, 3, 4],
[1e, 3, 54, 2],
[0, o0, 0, 0, O, 0, 0, 100],
[]
1

energy_need_test = [

1000
]

energy_extra_test = [
9)
10,
11,
35,
0

]
for energy_in_drone, energy need, energy extra in zip(energy_in_drone_test, energy need_test, e
assert energy_extra == count_energy(energy_in_drone, energy need), \
"Bawa nporpamMma paboTaeT HemnpaBu/bHO, MOMpPObyiTe MCNPaBUTb OWMOKY M 3amycTUTb NporpamMmy eue
print("Monogubl! 3a 3TO 3amaHue Bbl nonydaete 1 6ann")

v 3apaHue 2

B ceTn opoHOB HEOOXOAMMO BbIAENUTD LEHTPAJIbHOIO - OH ByAeT nepeAaBaTb COOPAHHYHO
MHbOopMaLMIo Ha cepBep. M3-3a nuiLHen paboTbl OH 6yAeT TPaTUTb 3HepPrumn 605blue, YeM
ocTanbHble. [103TOMy 6bIN10 peLleHo BbibpaTb ApPOHa C MaKCMMarsbHbIM 3apsaoM. Bawa 3agava
cpeau BCeX ApOHOB HANTU HOMEP ApOHA C MaKCMMasbHbIM 3apafoM. ECiv Takux HECKOMNbKO -
Bbl6epeTe U3 APOHOB C MaKCMMaJsibHbIM 3apsiAoM TOT, KOTOPbI MMeeT MUHUMASbHbIA HOMEpP
(4TOObI MHXKEHEPY HE MPULLIIOCH JONT0 MATU A0 HETO).

BaMm paH cnucok energy_in_drone - 3apsifibl APOHOB. BaM Heo6x0aMMO BepHYTb HOMep 6yayLLero
LeHTpasibHoro apoHa. Hymepauus apoHoB nget c 0.

Peanusyiite dyHUUIO find_drone with_most_energy . 3a 9T0 3afaHue Bbl nonyuute 1 6ann.
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def find_drone_with_most_energy(energy _in_drone):

params:
energy_in_drone - cnucok 3apAga BCeX APOHOB
returns:
best_drone - HOmMep UeHTpanbHOro ApoHa, T.e. C MaKCUMalbHbIM 3apAAOM.
M3 BCcex APOHOB C MaKCMMaJibHbIM 3apALOM HYXHO BblbpaTb HAWMEHbLWWIA HOMep

# lMucaTb KoA 34ecb
raise NotImplementedError

energy in_drone_test = [
[3, 1, 5, 2, 6, 2, 10, 8],
(4, 2, 1, 6, 3, 4, 6, 1],
[el,
list(range(10**5)) + list(range(10**5)),
[-16**100, 10**100]
1

best_drone_test = [

10*%*5 - 1,
1
]

for energy_in_drone, best_drone in zip(energy_in_drone_test, best_drone_test):

assert find_drone_with_most _energy(energy_in_drone) == best _drone, \

"Bawa nporpamma paboTaeT HenpaBuIbHO, MNOMNPobyiTe UCMPaBUTb OWMOGKY U 3anyCTUTb MpOrpamMMmy ewe p
print("Monoaubl! 3a 3To 3agaHue Bbl nony4vaete 1 6ann")

v 3apaHue 3

3anyckaTb BCex pOHOB PasoM - uaena He camas nydlias. bonblioe KONMYecTBO MallnH 6yaeT
co3/JaBaTb C/IMLIKOM MHOTO NMoMex. Xo4YeTcs 3anyCcTUTb NNLLb KaKy-To YacTb. HO ecniv 3anycTuTb
JIPOHOB CJTULLIKOM Masio - OHW HE CMOTYT BbIMNOJIHUTb CBOKO paboTy. TakKe 13-3a TEXHUYECKUX
XapaKTepUCTUK Bbl MOXETE 3anycKaTb TOJIbKO rpynmny noapsag ayLWwmux ApoHoB (ApOHbl BbICTPOEHDI
B psif). [Ans KaXaoro ApoHa BaM U3BECTHO ero noJie3HoCTb (CMMUCOK drone_utility) - UX
nocuynTanu UHXXeHepbl 3a Bac. Takxe BaM U3BECTEH HEO6XOANMbI YPOBEHb MONE3HOCTH
(min_utility) - cyMMapHasi N0Ne3HOCTb 3anyLeHHbIX APOHOB A0JIXKHA 6bITb HE MEHbLLIE 3TOro
YPOBHSA. HainauTte MMHUMa bHOE KOJIMYECTBO NOAPA. UAYLLMX APOHOB, KOTOPbIX MOXHO 6yaeT
3anycTuTb, TO €CTb CyMMapHasi MofIe3HOCTb KOTOPbIX 6y/leT HE MeHbLLE 3aaHHOrO YPOBHS.
FapaHTMpYeTCs, YTO CYMMapHas NoJie3HOCTb BCEX APOHOB He MeHbllie He06X0AMMOro YPOBHS, a
TaKXXe, YTO BCe MOJIE3HOCTU HeoTpuULaTENbHbIE.

PeannayinTte GyHKUNMIO find_shortest_segment. YYTWUTE, YTO KOSIMYECTBO APOHOB MOXET ObITb A0
200000. 3a aTo 3agaHue Bbl nonyynTe 1 6ann. BONbLIMHCTBO KOAA YXKe HanMcaHo, BaM Jinllb HaJ0
3anoJIHUTb NPOMYCKM Ha MecTe ??? .

3ameyvaHue: pnsi 3PHEKTUBHOIO peLLeHns 3TON 3afa4M Mbl BOCMO/Ib3yeMCst METOA0M 2-yX
ykasaTtenei. Ero ocHoBHas naest TakoBa. [ycTb y Hac 3adpukcupoBaHa npaeasi rpaHuua () rpynnol
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APOHOB, KOTOPYKO Mbl XOTUM 3anyCcTuUTb. Kak Bbl6paTb JIEBYHO (l)7 Ecnun ee B34Tb CNIULLKOM faneko
OT7UTO€CTbCﬂeﬂaTbprHHyOqub60ﬂbm0ﬁ,ﬂDcyMMapHaﬂHOﬂe3HOCTbCKOpeeBceﬂ36yﬂeT
OOCTaTOYHOWN, HO KOTMYECTBO APOHOB 6yp,eT CNUWKOM 6onblwmnMm. Ecnn B3ATb JieBYIO rpaHuuy
CNULIKOM 65IN3KO K T°, TO KOJIMYECTBO APOHOB 6yp,eT MaJieHbKNM, YTO XOPOLLO, HO CKOpee BCero Ham
He XBaTUT CYMMapHOW NOJIe3HOCTU. [103TOMY OTBET HaXOAUTCS rAe-To NocepeanHe, Yem 611MXKe Mbl
ABUraemMm lk 7, TEM NyYLle CUTyaums ¢ KoIM4eCTBOM [POHOB, HO TEM XYXXe CUTYyaLus ¢ CyMMapHOM
NoJsie3HOCTbHO. [TyCTb Mbl HaLWIM ONTUMabHYHO l, TO ecTb [ - MakcuMarsnbHo BO3MOXHasl, YTOObI
NnoJsIe3HOCTM XBaTaso. Yto 6y,u,eT, €CJIN Mbl YBEJIMYUM T* Ha 12 Tenepb cymmapHas none3HoCTb
yBenn4yunnacb uU, BO3MOXXHO, Mbl CMOX>XeM NOABUHYTb l ele HeMHOro Hanpano, NoTepAaB KaKyro-TO
JIMLLHIOKO NONe3HOCTb. [103TOMYy naea anroputMa Takas: nepe6mpaeM T, NpU KaXXa0M yBeJINYEHUN T
Ha l - ABUraemM l, noka nosBosifseT CyMMapHas Nosie3sHOCTb. Kak TOMIbKO HaLIn ONTUManbHYH l ana
TeKyLLl,eﬂ T - YYUTbIBAEM 3Ty rpynny B oTBeTe. I3 BCex TakuUxX YYTEHHbIX rpynn - Bbl6epeM TY,B
KOTOPOM HaMMeHbLlee KOIMYeCTBO APOHOB. Takxe Ans Sd)(beKTVIBHOCTVI B NepeMeHHOm

current_sum 6yeM XpaHUTb CyMMapHYo Mosie3HoCTb oT [ fo 7.

def find_shortest_segment(drone utility, min_utility):
params:
drone_utility - cnucok none3HoCTW APOHOB
min_utility - HeobxoAuMmas NONE3HOCTb
returns:
min_segment_length - MMHMManbHOe KONMYECTBO NOAPSAJL UAYWMX APOHOB ANA
l1=0
current_sum = 0
result = len(drone_utility)
for r in range(len(drone_utility)):
current_sum += ??? # Kak U3MEHUTbCHA CyMMa NONE3HOCTelN, ecnu Ao6aBUTb B rpynny ApoHa r
if current_sum < min_utility:

continue

while 1 + 1 <= r and (current_sum - ???) >= min_utility: # mbl XOTuUM npoBepuTb, XBaTUT NN Yy
current_sum -= ??? # KakK M3MEHUTbLCA CyMMa MNONE3HOCTeNn, ecnu ybpaTb M3 rpynnbl ApoHa 1
1 +=1

result = min(result, r - 1 + 1)
return result

drone_utility test = [
[1, 1, 2, 1, 1],
[1, 2, 3, 4, 5],
list(reversed(range(100, 200))),
[4, 1, 8, 10, 1, 12],
list(range(10**5)) + list(reversed(range(10**5))),
range(10**5),
range(1l, 10**5)

1

min_utility test = [
3)
12,
199,
30,
sum(range(10**5 - 5, 1@**5)) * 2,
sum(range(10**5)),
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sum(range(1, 10**5))

]
shortest_length_test = [
3,
3,
1)
4,
10,
10%*5 - 1,
10*%*5 - 1
]
for drone_utility, min_utility, shortest_length in zip(drone_utility test, min_utility test, sh
assert find_shortest_segment(drone_utility, min_utility) == shortest_length,\

"Bawa nporpamMmMa paboTaeT HenpaBu/bHO, MOMpPobyiTe MCNPaBUTb OWMBKY M 3anyCcTUTb MporpamMMy elle
print("Monogubl! 3a 3TOo 3amaHue Bbl nonydaete 1 6ann")

Colab paid products - Cancel contracts here

https://colab.research.google.com/drive/1hOPJCPOtpgHwd 1tV GEKxevLfP4I3MywD?usp=sharing#printMode=true 5/5


https://colab.research.google.com/signup?utm_source=footer&utm_medium=link&utm_campaign=footer_links
https://colab.research.google.com/cancel-subscription

